

MESTRADO PROFISSIONAL EM ÁLCOOL E OUTRAS DROGAS

RETIFICAÇÃO Nº 1 DE EDITAL

Retificação do Edital 01/2017, relativo ao processo de seleção para ingresso no Curso de Mestrado Profissional em Álcool e outras Drogas, publicado em 20 de abril de 2017.

1– Onde Constou:

VII- Investimento

O valor total do investimento é de **R\$ 27.915,84** e o pagamento poderá ser efetuado à vista ou em 24 parcelas mensais de R\$ 1.163,16.

2 – Leia-se:

VII- Investimento

O valor total do investimento é de **R\$ 27.915,84**, para pagamento em 24 parcelas mensais, como valores fixos de R\$ 1.163,16. Para o pagamento integral do investimento e à vista será concedido um desconto de 20% (vinte por cento).

Porto Alegre, 27 de abril de 2017.

Comissão de Seleção do Mestrado